
 
 

PANEVĖŽIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 
 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2025 m. rugsėjo 25 d. Nr. T1-8 
Panevėžys 

 
Tarybos posėdis įvyko 2025 m. rugsėjo 25 d., pradžia 10.00 val., pabaiga 11.00 val. 
Posėdžio pirmininkas – Antanas Pocius, Savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Gintarė Čiūraitė, Kanceliarijos skyriaus vyriausioji specialistė. 
Į Savivaldybės tarybą išrinkti 25 nariai. Posėdyje dalyvavo 25 nariai (sąrašas pridedamas), 

kviesti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 

Tarybos posėdžio metu daromas garso ir vaizdo įrašas, posėdžio tiesioginės transliacijos 
nuoroda skelbiama savivaldybės interneto svetainėje. 

Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią. Informavo, kad Tarybos narys Algimantas 
Birbilas vėluos atvykti į posėdį. 

Darbotvarkės aptarimas. 
Posėdžio pirmininkas teiravosi posėdžio dalyvių, ar turi pastabų, pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės. 
 Tarybos narys P. Nevulis siūlė iš Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės išbraukti 
sprendimo projektą „Dėl turto pirkimo Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn“ (4 darbotvarkės 
klausimą), pakomentavo siūlymo motyvą. Taip pat prašė galimybės pasisakyti posėdžio pabaigoje. 
 Tarybos narys A. Birbilas atvyko į posėdį 10.01 val. 
 Posėdžio pirmininkas pakomentavo P. Nevulio pateiktą siūlymą dėl sprendimo projekto 
išbraukimo iš darbotvarkės. P. Žagunis pasisakė dėl minėto sprendimo projekto, prašė nurodyti 
siūlymo priežastis. P. Nevulis pateikė argumentus, pagrindžiančius siūlymą išbraukti sprendimo 
projektą. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui siūlymą išbraukti iš Savivaldybės tarybos posėdžio 
darbotvarkės 4 darbotvarkės klausimą. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant 
rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 7 balsai, prieš – 9 balsai, susilaikė – 4 balsai. 
NUTARTA: Nepritarti siūlymui išbraukti iš Savivaldybės tarybos posėdžio darbotvarkės  

4 darbotvarkės klausimą. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pateiktą posėdžio darbotvarkę. Kvietė Tarybos narius 

išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės 
balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 25 balsai. 
NUTARTA: Pritarti pateiktai posėdžio darbotvarkei. 
Darbotvarkė pridedama. 
Savivaldybės meras Tarybos narių vardu pasveikino gimtadienį šventusį Algimantą Birbilą. 

 
A. Pocius informavo, kad 6 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo pirmo darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 
d. sprendimo Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos 
plano patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
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Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 1 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsai. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daliui Dirsei, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Daliaus Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
3. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
4. Daivai Juodelienei, nes marti Laura dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre 

socialinio darbo organizatore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
5. Valentinui Osipovui, nes dirba Ramygalos kultūros centre. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Valentino Osipovo pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
6. Donatui Tumui, nes žmona dirba Smilgių seniūnijoje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Donato Tumo pareikštą norą nusišalinti nuo  

1 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, D. Dirsė, J. Januškienė, D. Juodelienė, V. Osipovas, 

D. Tumas išėjo iš posėdžių salės 10.16 val. 
 
 1. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 
Nr. T-34 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėja Irena Stankevičienė, vyriausioji specialistė strateginiam planavimui, informavo, 
kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Informavo, kad 
penkių programų finansavimo apimtys patikslintos pagal biudžetą. Siūlė pritarti sprendimo 
projektui, įtraukiant paminėtus pakeitimus.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-205 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, nusišalino – 6 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, D. Dirsė, J. Januškienė, D. Juodelienė, V. Osipovas, 

D. Tumas grįžo į posėdžių salę 10.17 val.  
 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/10/Vyriausiojo_specialisto_strateginiam_planavimui_pareigybes_aprasymas.-1.pdf
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2. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 2 d. sprendimo 
Nr. T-224 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės strateginio planavimo organizavimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Irena Stankevičienė, vyriausioji specialistė strateginiam planavimui, informavo, 
kad sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-206 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 6 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo trečio darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario  
24 d. sprendimo Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto 
patvirtinimo“ pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 3 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsai. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

3 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daliui Dirsei, nes žmona yra Naujamiesčio mokyklos direktorė. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Daliaus Dirsės pareikštą norą nusišalinti nuo  

3 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
3. Jūratei Januškienei, nes dirba Krekenavos lopšelio-darželio „Sigutė“ ūkvede. Balsus 

skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsas, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Jūratės Januškienės pareikštą norą nusišalinti nuo  
3 darbotvarkės klausimų svarstymo ir sprendimų priėmimo. 
4. Daivai Juodelienei, nes marti Laura dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre 

socialinio darbo organizatore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

3 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
5. Valentinui Osipovui, nes dirba Ramygalos kultūros centre. Balsus skaičiavo Jonas 

Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Valentino Osipovo pareikštą norą nusišalinti nuo  

3 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
6. Donatui Tumui, nes žmona dirba Smilgių seniūnijoje. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, 

Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Donato Tumo pareikštą norą nusišalinti nuo  

3 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, D. Dirsė, J. Januškienė, D. Juodelienė, V. Osipovas, 

D. Tumas išėjo iš posėdžių salės 10.22 val. 
 

https://www.panrs.lt/wp-content/uploads/2024/10/Vyriausiojo_specialisto_strateginiam_planavimui_pareigybes_aprasymas.-1.pdf
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3. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 
Nr. T-35 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Šarūnė Karalevičienė, Finansų skyriaus vedėja, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Po komitetų posėdžių buvo gautas 
Asmens su negalia teisių apsaugos agentūros prie Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir 
darbo ministerijos direktoriaus įsakymas, kuriuo 33, 4 tūkst. Eur  didinami asignavimai asmeninei 
pagalbai teikti, taip pat 10, 5 tūkst. Eur – projekto „Civilinės  saugos pajėgų stiprinimas pasienio 
regionuose per vietos lyderius“ vykdymui. Siūlė pritarti sprendimo projektui, įtraukiant paminėtus 
pakeitimus.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su pakeitimais (sprendimas Nr. T-207 pridedamas). 
Balsavo: už – 19 balsų, nusišalino – 6 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai I. Benetaitė, D. Dirsė, J. Januškienė, D. Juodelienė, V. Osipovas, 

D. Tumas grįžo į posėdžių salę 10.24 val.  
 
A. Pocius informavo, kad 2 Tarybos nariai pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo ketvirto darbotvarkės klausimo „Dėl turto pirkimo Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn“ 
svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos nariams nusišalinti nuo 4 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šiems Tarybos nariams: 
1. Kazimierui Algirdui Budriui, nes jis pats yra Panevėžio rajono gyventojų bendruomenės 

„Upytės žemė“ valdybos narys. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Kazimiero Algirdo Budrio pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Audriui Zalatoriui, nes jis pats yra Panevėžio rajono gyventojų bendruomenės „Upytės 

žemė“ pirmininkas. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos 
pirmininkas. 

Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos nario Audriaus Zalatorio pareikštą norą nusišalinti nuo  

4 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys ir A. Zalatoris išėjo iš posėdžių salės 10.25 val. 
 
4. SVARSTYTA. Turto pirkimas Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn.  
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Klausimų uždavė P. Nevulis. Pasisakė P. Žagunis, A. Pocius. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-208 pridedamas). 
Balsavo: už – 16 balsų, prieš – 3 balsai, susilaikė – 4 balsai, nusišalino – 2 balsai. 
Nusišalinę Tarybos nariai K. A. Budrys ir A. Zalatoris grįžo į posėdžių salę 10.31 val. 
 

 5. SVARSTYTA. Sutikimas įregistruoti buveinės adresą. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Svarstant sprendimo 
projektą buvo iškeltas klausimas dėl buveinės adreso. Registro centro duomenimis, šiuo metu 
bendruomenės buveinė registruota Panevėžio rajono savivaldybėje, Krekenavos sen., Šilų k. Siūlė 
pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-209 pridedamas). 



5 
 

Balsavo: už – 25 balsai. 
 
6. SVARSTYTA. Turto perdavimas panaudos pagrindais. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-210 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
 
7. SVARSTYTA. Patalpų nuoma. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-211 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
Po balsavimo klausimų uždavė D. Juodelienė. Atsakė A. Čiegytė. 
 
8. SVARSTYTA. Sutikimas perimti Panevėžio rajono savivaldybės nuosavybėn nuotekų 

šalinimo tinklus ir jų perdavimas pagal turto patikėjimo sutartį. 
Pranešėja Aldona Čiegytė, Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-212 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
 
9. SVARSTYTA. Leidimas savivaldybės administracijos direktoriui skirti vienkartinę 

pašalpą V. L. 
Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Visuose komitetuose buvo 
pritarta leisti Savivaldybės administracijos direktoriui skirti visą prašomą sumą – 13,57 BSI dydžio 
vienkartinę pašalpą. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-213 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
 
10. SVARSTYTA. Vidutinių kietojo ar kitokio kuro kainų, taikomų būstui šildymo ir karšto 

vandens išlaidų kompensacijoms apskaičiuoti, patvirtinimas.   
Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-214 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
 
11. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugsėjo 26 d. sprendimo 

Nr. T-222 „Dėl piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams teikimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Svarstant sprendimo 
projektą buvo iškeltas klausimas, kiek asmenų praėjusį šildymo sezoną gavo šildymo 
kompensacijas ir kokia buvo išmokėta kompensacijų suma.  Pranešėja nurodė, kad 2024–2025 m. 
šildymo sezono metu šildymo kompensacijas gavo 3 521 gavėjas, iš jų 506 gavėjai už kitą kurą. Iš 
viso išmokėta 785 223 Eur šildymo kompensacijų, iš jų – 143 597 Eur už kitą kurą. Siūlė pritarti.  
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Klausimų uždavė P. Nevulis. Atsakė V. Savickienė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-215 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
 
A. Pocius informavo, kad 2 Tarybos narės pateikė rašytinius pareiškimus dėl nusišalinimo 

nuo dvylikto darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugpjūčio 
29 d. sprendimo Nr. T-188 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista Tarybos narėms nusišalinti nuo 12 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę 
balsuojant rankos pakėlimu.  

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista nusišalinti šioms Tarybos narėms: 
1. Ilonai Benetaitei, nes dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre. Balsus skaičiavo 

Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 
Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsai. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Ilonos Benetaitės pareikštą norą nusišalinti nuo  

12 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
2. Daivai Juodelienei, nes marti Laura dirba Panevėžio rajono socialinių paslaugų centre 

socialinio darbo organizatore. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo 
komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Daivos Juodelienės pareikštą norą nusišalinti nuo  

12 darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusios Tarybos narės I. Benetaitė ir D. Juodelienė išėjo iš posėdžių salės 10.43 val. 
 
12. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2024 m. rugpjūčio 29 d. 

sprendimo Nr. T-188 „Dėl Mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimas. 

Pranešėja Virginija Savickienė, Socialinės paramos skyriaus vedėja, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-216 pridedamas). 
Balsavo: už – 22 balsai, susilaikė – 1 balsas, nusišalino – 2 balsai. 
Nusišalinusios Tarybos narės I. Benetaitė ir D. Juodelienė grįžo į posėdžių salę 10.44 val. 
 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos narė Lina Kairytė pareiškė norą nusišalinti 

nuo trylikto darbotvarkės klausimo „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių 
(gatvių) statybos, rekonstravimo, remonto darbų 2025–2027 m. objektų prioritetinės eilės 
patvirtinimo“ svarstymo ir sprendimo priėmimo,  nes šiame Tarybos sprendimo projekte numatytas 
planuojamas gatvės, kurioje ji gyvena, šaligatvio įrengimas. 

Kvietė balsuoti už tai, kad būtų leista L. Kairytei nusišalinti nuo 13 darbotvarkės klausimo 
svarstymo ir sprendimo priėmimo. Kvietė Tarybos narius išreikšti savo nuomonę balsuojant rankos 
pakėlimu. Balsus skaičiavo Jonas Kaušakys, Nuolatinės balsų skaičiavimo komisijos pirmininkas. 

Balsavo: už – 24 balsai, susilaikė – 1 balsas. 
NUTARTA. Priimti Tarybos narės Linos Kairytės pareikštą norą nusišalinti nuo 13 

darbotvarkės klausimo svarstymo ir sprendimo priėmimo. 
Nusišalinusi Tarybos narė L. Kairytė išėjo iš posėdžių salės 10.45 val. 
 
13. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės vietinės reikšmės kelių (gatvių) statybos, 

rekonstravimo, remonto darbų 2025–2027 m. objektų prioritetinės eilės patvirtinimas. 
Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 

sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Po komitetų posėdžių 
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buvo pastebėta techninė spausdinimo klaida – sprendimo projekte buvo praleistas vienas objektas. 
Dabar teikiamas sprendimo projektas papildytas 25 numeriu – Spaustuvės g., Staniūnų k.  Siūlė 
pritarti sprendimo projektui, įtraukus minėtą patikslinimą.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti su patikslinimu (sprendimas Nr. T-217 pridedamas). 
Balsavo: už – 24 balsai, nusišalino – 1 balsas. 
Nusišalinusi Tarybos narė L. Kairytė grįžo į posėdžių salę 10.46 val. 
 
14. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės Kelių priežiūros ir plėtros programos 

finansavimo lėšomis finansuojamų savivaldybės ar viešųjų įstaigų, kurių dalininkė yra savivaldybė, 
savivaldybės įmonių valdomų vietinės reikšmės kelių objektų sąrašo patvirtinimas. 

Pranešėjas Rimas Samkus, Statybos ir infrastruktūros skyriaus vedėjas, informavo, kad 
sprendimo projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-218 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
 
15. SVARSTYTA. Panevėžio rajono savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 24 d. sprendimo 

Nr. T-50 „Dėl Panevėžio rajono savivaldybės 2025 metų aplinkos apsaugos rėmimo specialiosios 
programos patvirtinimo“ pakeitimas.  

Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 
projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 

Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-219 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
 
16. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 0,0644 ha dalies iš bendro 0,1998 ha ploto valstybinės 

kitos paskirties žemės sklypo nuomos be aukciono“. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti. 
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė.  
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-220 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 
 
17. SVARSTYTA. Klausimas „Dėl 0,0681 ha dalies iš bendro 0,1998 ha ploto valstybinės 

kitos paskirties žemės sklypo nuomos be aukciono“. 
Pranešėjas Donatas Malinauskas, Architektūros skyriaus vedėjas, informavo, kad sprendimo 

projektas buvo svarstytas Tarybos komitetuose ir jam pritarta. Siūlė pritarti.  
Savivaldybės tarybos nariai klausimų nepateikė, nepasisakė. 
NUTARTA. Sprendimą priimti (sprendimas Nr. T-221 pridedamas). 
Balsavo: už – 25 balsai. 

 
18. SVARSTYTA. Informacija apie prašymus, skirtus Panevėžio rajono savivaldybės 

tarybai. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją. 
Informacija išklausyta. 
 
19. SVARSTYTA. Kita informacija. 
Pranešėjas Antanas Pocius, Savivaldybės meras, pristatė informaciją. 
Informacija išklausyta. 

 
 Tarybos posėdžio pabaigoje pasisakė P. Nevulis. Komentarą pateikė A. Pocius. 
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 Pasisakė A. Birbilas. 
 

Savivaldybės meras Antanas Pocius pranešė, kad kitas Savivaldybės tarybos posėdis 
planuojamas 2025 m. spalio 30 d. 

 
Posėdžio pirmininkas                              Antanas Pocius 
Panevėžio rajono savivaldybės meras     

 
Savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė                                         Rūta Vaitkūnienė 

 
Posėdžio sekretorė                                                         Gintarė Čiūraitė 
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